Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 40 M2, 1/10 3T.

KannHuHrpag,

yn benropoackaq, g 5

« £ 6000 000




OnuncaHmne KBapTMpbl

MNpopaéTca ytoTHasg O4HOKOMHaTHasa KBapTMpa C
ABTOHOMHDBIM ra3oBbIiM OTOMIEHMEM B MeLlen
OOCTynHOCTWK OoT KOyxHoro mapka!!lll oeanbHbIM BapuaHT
0719 Tex, KTO LLeHUT KOMbOoPT 1 yao6CTBO ropoacKom
YKU3HU.

XapaKTepUCTUKKM KBAPTUPbI.

- O6Lwag nnowanb:40 m?

- XXunnaa nnowaab: 20 m?

- Mnowagb KyxHU: 9 M2

- Tvn caHy3M1a: COBMeLLEHHbIM
-Tun 6anKoHa: noayKu1a

- Tun poMa: MOHONUT

KBapTupa pacnonoXeHa B COBPEMEHHOM MOHOTUTHOM
AOMe, UTO rapaHTVpyeT HaeXXHOCTb M JONrOBEYHOCTb
KOHCTPYKLMUW. 113 OKOH OTKpPbIBaeTCs NpeKpacHbI BUO Ha
rOpOMOCKYIO Cpealy, a Hanunume noaxmm nobaenaet
MPOCTPaHCTBa 1 CBETa B MHTepbep.

MnaHWMpoBKa MO3BOMISET ONTUMabHO MCMOb30BaTb
KaXKOblM KBaOpaTHbIM METP nioLagmn, cosgaBad
KOMOPTHOE MPOCTPAHCTBO AS1F XXM3HU OQHOIO YenoBeKa
My Napbl. B KBapTHpe BbIMOTHEH KaYeCTBEHHbIN PEMOHT,
6narogapsa YeMy oHa rotoBa K MpoXXMBaHUio 6e3
OOMOMHUTENbHbIX BIOXEHUN.

PalMoH oTnin4yaeTca pPas3BUTOM MHPPACTPYKTYPOM: PAAOM
HaxoOAaTCa MarasmHbl, anTeKu, LUKO/bl U AeTCKMe canbl.
[na nporynok 1 oTabixa Henoganeky eCTb MapKOoBble 30Hbl
M CKBepbl. TpaHCMOpPTHaaA AOCTYMHOCTb palioHa
obecneyrBaeT ObICTPbIM AOCTYM KO BCEM K/IOUEBbIM
TOYKaM ropoaa.

He ynycTrTe BO3MOXXHOCTb CTaTb Bfliafe/1bLLeM 3TOM
3amMeYaTeslbHOW KBapTUpPbl! 3BOHUTE NPAMO cendac, YTobbl
LOroBOPUTHCA O MPOCMOTPE.

[NofHoe topranyYecKoe ConpoBOXAEHME, MOMOLLb B
odopMneHnm nnoteku!!ll

PaboTaeM 6e3 BbixogHbix!!!




KonnyectBo KOMHaT: 1
XXunaa nnowanb: 20 M2
DT1ax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
Twvn goMa: MOHONUT

O6Lwasa nnolwagb: 40 M2
Mnouwanb KyxHW: 8.5 M2
STaxken B gome: 10

Trn 6ankoHa: NnoaXus
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